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Procès-verbal 
Comité de parents des écoles de Montréal 

24 février 2026 - à 19 h 
Mode de rencontre: 5100 Sherbrooke Est 

 
No Points à l’ordre du jour 

 
Documents, notes et décisions Point(s) de suivi 

Responsable(s) du suivi 
Réalisation 

1. Accueil des membres et 
vérification des présences 

Les membres sont accueillis dès 18h30. -- Sans objet 
Fait 
Non fait 
En réalisation 

SO 
F 
NF 
ER 

2. Constatation du quorum 52 membres représentants et substituts sans droits de vote inclus. 50 membres sont présents 
sur 131 membres du comité de parents (38%). Selon la RI1 et l’article 8.3, le quorum requis 
pour la tenue d’une séance ordinaire du Comité de Parents est fixé à 30 % des membres 
représentants élus et en poste. Cela signifie que le quorum est atteint à 38 membres présents. 
Les présences sont enregistrées par Isabelle Pivotto. 

-- 

3. Ouverture de la séance La séance est ouverte à 19h00 par la présidence. -- -- 
4. Période du public Pas de questions du public. -- -- 
5. Mot de bienvenue et mot 

de la présidence 
La présidence souhaite la bienvenue aux membres. 
Un rappel est fait concernant l’envoi des résolutions adoptés par les cé en lien avec les 
coupures budgétaires, le délai ira jusqu’à la séance du CP de mars et le tout sera déposé au 
CA d’avril et envoyé aux divers acteurs du milieu scolaire. 
Des formations plus spécifiques aux parents d’élèves H sont en train d’être organisées, 
l’information sera communiquée en temps et lieu. 
Un partenariat a été signé entre le CP et l’Institut des Troubles d’apprentissage (ITA) : tous les 
membres du CP (incluant les substituts), les membres des cé tout postes confondus pourront 
accéder gratuitement au Congrès qui aura lieu les 18, 19 et 20 mars. Lorsqu’intéressé, un 
courriel doit être envoyé au comité de parents qui fera parvenir les accès. 
 

-- -- 

6. Période de question avec 
la direction générale et 
son équipe 

Nombre de séances de cé et possibilité d’en faire plus  
Selon la LIP, c’est in minimum de cinq (5) séances toutefois les membres ont la possibilité 
d’établir un calendrier plus « garni », donc d’avoir plus de 5 séances annuellement. 
 

 
 

-- 
 
 

 
 

-- 
 
 

 
1 RI correspond à Régie Interne du Comité de Parents. 
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Pénurie de main d’œuvre : démarches mises en place pour combler le besoin 
d’enseignement en cas d’absentéisme/d’annulation de suppléance; en cas 
d’insuffisance de ressources humaines et de difficulté au niveau du remplacement 
d’urgence; possibilité que des parents bénévoles viennent donner un coup de main? 
Le remplacement d’urgence (RU) doit être organisé dans toutes les écoles du CSSDM 
considérant qu’il s’agit d’un objet convenu et prévu dans le cadre de la convention collective 
du personnel enseignant. Tout est mis en œuvre actuellement afin de pourvoir au comblement 
de tous les postes vacants ou temporairement vacants au sein de l’organisation.  La rareté de 
la main-d’œuvre complexifie cette opération.  Bien que nous reconnaissions l’apport des 
parents bénévoles, un parent bénévole ne peut pas agir comme enseignant suppléant. Il s’agit 
d’une tâche rémunérée qui ne pourrait être exercée par une personne bénévole. 
 
Critères de sélection des directions d’établissement 
Le résultat du processus de consultation annuel de CÉ au regard des critères de sélection 
d’une direction d’établissement se veut un élément parmi un ensemble d’éléments sur 
lesquels la direction générale s’appuie pour déterminer qui, parmi les candidats, assurera la 
direction d’une école.  La consultation annuelle des CÉ et les outils afférents ont été travaillés 
en étroite collaboration avec le Comité RH issu du Conseil d’administration du CSSDM. L’outil 
s’appuie le profil de compétences des directions des écoles du CSSDM lequel compte 
plusieurs compétences attendues chez tous les candidats à la direction.  Dans le cadre de la 
consultation des CÉ, les membres sont invités à identifier lesquelles, parmi ces compétences, 
devraient être maîtrisées par la direction de l’école en question afin de poursuivre la mission 
de l’école, répondre des particularités de celle-ci, etc. 
Certains membres proposent qu’il soit envisagé de permettre aux conseils d’établissement de 
hiérarchiser les compétences plutôt que de les évaluer par pointage, estimant que la 
formulation actuelle pourrait être améliorée afin de mieux orienter l’exercice. 
 
Projet de loi 94 
Les membres questionnent la position du CSSDM concernant le projet de loi 94. La direction 
générale indique qu’il s’agit d’un sujet sensible et complexe. Le CSS est en attente des 
directives officielles quant à l’application de la loi, tant pour les employés que pour les parents 
bénévoles. Une communication unique sera transmise lorsque les modalités d’application 
seront clairement établies. 
Il est reconnu que la mise en œuvre de cette loi pourrait entraîner des conséquences 
importantes, notamment des pertes d’emploi pour certains membres du personnel. Des 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-- 
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répercussions sont également anticipées sur le climat scolaire ainsi que sur les élèves et les 
familles. La direction souligne que les élèves seront accompagnés au besoin, mais que le 
contexte de pénurie rend la situation particulièrement délicate. 
En réponse à une question sur le rôle des conseils d’établissement, il est suggéré que ceux-ci 
soutiennent les directions dans leurs décisions, fassent preuve de solidarité et veillent au 
bien-être des communautés scolaires.  
 
Disparités entre points de service et écoles spécialisées (programme CAPS) 
L’environnement et le matériel sont adaptés à la clientèle qui est différente dans un point de 
service et une école spécialisée. Ils sont basés sur les besoins et capacités des élèves. Les 
ressources financières et matérielles sont gérées à même le budget de l’école.  
Le prochain chantier du CCSEHDAA sera consacré aux écoles spécialisées, le besoin de revoir 
leur organisation rapidement dans une perspective d’amélioration est important. Mais il est 
préoccupant de voir les points de service mis de côté alors que la situation est tout aussi 
désolante et préoccupante.  
Oui, un chantier se met en place autour des écoles spécialisées et nous sommes bien au fait 
des besoins en lien avec les classes en point de service. Il y aura un lien de cohérence qui sera 
établi entre les deux lorsque nous allons travailler les continuums. Entre temps, nos équipes 
spécialisées accompagnent les milieux accueillants des points de service pour mieux 
répondre aux besoins des élèves.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-- 

7. Adoption de l’ordre du jour L’ordre du jour est proposé par Lise Paradis et appuyé par Violaine Campo. Modification 
demandée (point 9 sera suspendu et remis au mois de mars), aucun vote n’est formulé. 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 

 

-- -- 

8. Adoption du procès-verbal 
de l’assemblée générale 
du 28 octobre 2025 

Le procès-verbal du 27 janvier 2026 est proposé par Marie Auroy et appuyé par Jonathan 
Brassard-Potvin appuie. Aucune demande de modification ni de vote n’est formulée. 
Le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

 

-- -- 

9. Présentation a. État de situation concernant la mise en œuvre des communautés pour les 
services complémentaires (Isabelle Côté et Pascale Gingras) 

Reporté au 31 mars 2026. 
-- -- 

10. Présentation b. Indice de défavorisation ((Mathieu Desjardins)  
-- 

 
-- 
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M. Desjardins présente les modalités de calcul des indices de défavorisation et les impacts 
anticipés de leur révision. 
Il explique que les indices SFR (Seuil de faible revenu) et IMSE (Indice de milieu 
socioéconomique) sont révisés à la suite de la mise à jour des données du recensement (2016 
comparativement à 2021). Cette révision pourrait entraîner des répercussions budgétaires 
pour certaines écoles. 
L’IMSE est notamment établi à partir de deux indicateurs principaux : 

• la scolarité de la mère ; 
• l’inactivité des parents. 

Le SFR correspond à la proportion de familles à faible revenu dans une aire de diffusion 
donnée. 
Il est précisé que l’IMSE influence directement l’indice de défavorisation d’une école ainsi que 
certains ratios, notamment ceux liés à la composition des classes. 
Le classement s’effectue selon un rang décile : 

• 1 correspond aux 10 % des élèves les plus favorisés ; 
• 10 correspond aux 10 % des élèves les plus défavorisés. 

Le territoire est subdivisé en 14 aires de diffusion regroupant environ 390 unités de 
peuplement. Chaque aire doit comprendre minimalement 200 élèves et 100 ménages avec 
enfants. Le rang percentile d’une école est calculé à partir de la moyenne des indices des 
zones de résidence de l’ensemble de ses élèves. 
Le changement méthodologique touche principalement le calcul de l’IMSE, ce qui modifiera 
l’indice de défavorisation de plusieurs établissements. À titre d’exemple, 48 écoles primaires 
seront désormais considérées comme défavorisées, comparativement à 53 l’année 
précédente. 
Les données détaillées sont présentées dans le document PowerPoint transmis aux membres. 
Il est souligné que ces ajustements auront des impacts budgétaires importants pour les 
prochaines années. 
Des membres questionnent la possibilité d’un accompagnement pour les écoles et les 
parents concernés, notamment quant à une application progressive des ajustements 
budgétaires versus une application stricte des paramètres ministériels. 
Il est mentionné que certaines mesures dédiées ne seront pas affectées. Toutefois, d’autres 
allocations pourraient subir des variations significatives selon le nouveau classement. 
Enfin, des situations particulières sont soulevées, notamment le cas d’écoles réparties dans 
plusieurs bâtiments, lesquelles pourraient présenter des indices différents selon les zones 
desservies, créant ainsi certaines anomalies. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-- 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Présentation IMSE 

(nouveau gabarit).pdf 
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11. Pause 10 minutes -- -- 
12. Point de décision Projet de loi 94 et implication des parents bénévoles dans les écoles  

 
Définition (rappel contextuel) 
Le projet de loi 94 vise à encadrer l’application des principes de laïcité de l’État dans les 
établissements scolaires publics, notamment en ce qui concerne le port de signes religieux et 
certaines obligations liées à l’exercice de fonctions au sein du réseau scolaire. 
 
La discussion portant sur le projet de loi 94 est qualifiée de sensible par plusieurs membres. 
Les échanges s’inscrivent dans la continuité des résolutions déjà transmises au Comité de 
parents (CP). 
Il est demandé si les membres souhaitent que l’exécutif prépare une nouvelle résolution en 
lien avec les impacts anticipés de cette loi. 
Les enjeux soulevés concernent à la fois le personnel scolaire et l’implication des parents 
bénévoles dans les établissements, notamment dans les milieux alternatifs. 
Des représentants mentionnent les inquiétudes exprimées par des parents d’un conseil 
d’établissement, notamment à l’égard du service de garde (SDG). Il est suggéré de centrer les 
discussions sur les impacts concrets pour les élèves. 
Des préoccupations sont également exprimées quant aux effets possibles sur les activités de 
financement et sur les relations entre les parents et le personnel scolaire. 
En réponse à une question concernant le transport scolaire, il est indiqué que ce service ne 
serait pas affecté.  
Un membre propose la création d’un formulaire afin de sonder les conseils d’établissement. 
Un autre membre indique ne pas se sentir en mesure de prendre position au nom de 
l’ensemble des parents de son école, considérant qu’il s’agit d’un enjeu sociétal dépassant le 
cadre strictement local. 
La tenue d’un sondage auprès des conseils d’établissement et des parents afin de 
documenter les impacts directs sur les écoles, les familles et les élèves, est proposé. La 
présidence propose le report de ce point afin de permettre un temps de réflexion 
supplémentaire. 
Au cours des échanges, dix (10) membres quittent la séance. Le quorum est maintenu avec 
quarante-deux (42) membres présents. 
 

Report du point à une date 
ultérieure : en attente de 

directive du Ministère pour 
ce qui est de l’application 

de la Loi. 
Préparation d’un 
« napperon » qui 

regroupera l’essentiel de 
la Loi. 

ER 
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Après discussion, Stéphanie Jagou appuyée par Lydia Massimiani qui demande le vote à main 
levée : 

• Organisation d’une formation d’une durée approximative de 30 à 60 minutes ; 
• Production d’une fiche explicative ; 
• Retour en séance ultérieure afin d’analyser l’information recueillie et de statuer sur les 

prochaines étapes. 
Résultat du vote : 33 pour ; 1 contre ; 9 abstentions. 
 
En conclusion de ce point, la présidence rappelle l’importance de maintenir un climat 
respectueux lors des échanges. Il est souligné que certains propos tenus ont déstabilisé des 
membres et contribué à leur départ de la séance. Il est rappellé que le respect des personnes 
et la qualité des interventions sont encadrés par les dispositions prévues à la Régie interne. 
 

13. Points d’informations a. RCPAQ 
Il est mentionné qu’une sortie publique au parlement est prévue mercredi afin de demander 
au gouvernement de renoncer aux coupures pré-budgétaires annoncées. 
Un groupe de discussion privé est en préparation pour les parents d’élèves EHDAA, afin de 
favoriser le partage d’information et le réseautage entre familles concernées. 
Il est également confirmé que le RCPAQ a reçu son financement et que celui-ci a diminué. 
 

b. CCSEHDAA  
La représentante étant absente, aucun point d’information n’est présenté. 
 

c. Comité transport 
Il est rapporté qu’aucun bris de service n’est survenu. 
Une révision de la politique relative aux demandes de dérogation au transport scolaire est en 
cours. 
Concernant les travaux aux abords des écoles Jean-Baptiste-Meilleur et Félix-Leclerc, des 
vérifications sont effectuées quant aux mesures d’atténuation avec la Ville. 
Il est précisé que la gestion de la sécurité aux abords des écoles relèvera désormais de la Ville 
plutôt que des arrondissements. Le CSS assurera les interactions nécessaires avec la Ville à 
ce sujet. 
 

-- -- 
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14. Levée de la séance L’ordre du jour est consommé. La levée de la séance est proposée par Kiléka Coulibaly et 
appuyé par Lise Paradis. 
La séance est levée à 22h00. 

 

-- -- 
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Liste des Membres Présents à cette rencontre : 
 
Membre DescrResponsabiliteParent UniteAdm École Présences 
Tousignant Benoit Représentant au comité de parents 762267 Académie De Roberval   
Mansouri Nadia Substitut au comité de parents 762267 Académie De Roberval   
Colin Ketsia Représentant au comité de parents 762253 Académie Dunton ✓ 
Mzaiti Abdelhafid Substitut au comité de parents 762253 Académie Dunton   
El Jaouhar Mustafa Représentant au comité de parents 762117 Ahuntsic   
Bertrand P. Myriam Substitut au comité de parents 762117 Ahuntsic   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762147 Alice-Parizeau   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762147 Alice-Parizeau   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762023 Alphonse-Desjardins   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762023 Alphonse-Desjardins   
Lacoursière Étienne Représentant au comité de parents 762097 Arc-en-Ciel   
Carette Sandrine Substitut au comité de parents 762097 Arc-en-Ciel   
Desbiens Anne-Marie Représentant au comité de parents 762002 Armand-Lavergne   
Garrido Aida Substitut au comité de parents 762002 Armand-Lavergne   
Kitenge Banza Moridja Représentant au comité de parents 762053 Atelier   
Benkirane Amina Substitut au comité de parents 762053 Atelier   
Oliveira da Silva Véronica Représentant au comité de parents 762114 Au Pied-de-la-Montagne, pavillon Jean-Jacques-Olier ✓ 
Vacance Substitut au comité de parents 762114 Au Pied-de-la-Montagne, pavillon Jean-Jacques-Olier   
Konan Kouadio Jean-Théophile Représentant au comité de parents 762122 Barclay   
Fredlyne Alexandre Substitut au comité de parents 762122 Barclay   
Paradis Julien Représentant au comité de parents 762041 Baril   
Pradère Evelyne Substitut au comité de parents 762041 Baril   
Chowdhury Showkat Représentant au comité de parents 762128 Barthélemy-Vimont   
Vacance Substitut au comité de parents 762128 Barthélemy-Vimont   
Heouaine Nahed Ibtissem  Représentant au comité de parents 762135 Bedford ✓ 
Louglaithi Saida Substitut au comité de parents 762135 Bedford   
Marise Jean Louis Marcelin Représentant au comité de parents 762034 Bienville   
Vacance Substitut au comité de parents 762034 Bienville   
Maisonneuve Patricia Représentant au comité de parents 762013 Boucher-De La Bruère   
Vacance Substitut au comité de parents 762013 Boucher-De La Bruère   
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Membre DescrResponsabiliteParent UniteAdm École Présences 
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762124 Camille-Laurin   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762124 Camille-Laurin   
Langlois Léonard Représentant au comité de parents 762080 Champlain   
Guidoux Marion Substitut au comité de parents 762080 Champlain   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762207 Charles-Bruneau   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762207 Charles-Bruneau   
Perreault Julie Représentant au comité de parents 762130 Charles-Lemoyne   
Le Lostec Guillaume Substitut au comité de parents 762130 Charles-Lemoyne   
D'Haiti Jimmy Représentant au comité de parents 762259 Chomedey-De Maisonneuve ✓ 
Scott Nicolas Substitut au comité de parents 762259 Chomedey-De Maisonneuve   
Hétu Mathieu Représentant au comité de parents 762102 Christ-Roi ✓ 
Lafantaisie Vicky Substitut au comité de parents 762102 Christ-Roi   
Hlel Abdelfatteh Représentant au comité de parents 762161 Cinq-Continents, pavillon Saint-Antonin   
Vacance Substitut au comité de parents 762161 Cinq-Continents, pavillon Saint-Antonin   
Gélinas Jean-François Représentant au comité de parents 762165 Coeur-Immaculé-de-Marie   
Vacance Substitut au comité de parents 762165 Coeur-Immaculé-de-Marie   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762217 De la Lancée   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762217 De la Lancée   
Sissoko Salihou Représentant au comité de parents 762129 De-la-Petite-Bourgogne   
Vacance Substitut au comité de parents 762129 De-la-Petite-Bourgogne   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762215 De l'Étincelle   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762215 De l'Étincelle   
Goulet Talbot Stéphane Représentant au comité de parents 762029 Des Monarques, pavillon Saint-Jean-Vianney   
Malo-Sauvé Julie Substitut au comité de parents 762029 Des Monarques, pavillon Saint-Jean-Vianney   
Rabeau Magalie Représentant au comité de parents 762152 Des Nations   
Kempa Marie Substitut au comité de parents 762152 Des Nations   
Chartré Janie Représentant au comité de parents 762166 Dollard-des-Ormeaux   
Godbout Évannick Substitut au comité de parents 762166 Dollard-des-Ormeaux   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762208 Dominique-Savio   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762208 Dominique-Savio   
Genolhac Eleonore Représentant au comité de parents 762153 Du Petit-Chapiteau   
Vacance Substitut au comité de parents 762153 Du Petit-Chapiteau   
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Membre DescrResponsabiliteParent UniteAdm École Présences 
Santos Helder Représentant au comité de parents 762256 Édouard-Montpetit ✓ 
Pelletier  Sylvain Substitut au comité de parents 762256 Édouard-Montpetit ✓ 
Provost Jasmin Xavier Représentant au comité de parents 762081 Élan ✓ 
Saillard Coline Substitut au comité de parents 762081 Élan   
Granger de Boissel Phillippine Représentant au comité de parents 762158 Étoile filante   
Jagou Stéphanie Substitut au comité de parents 762158 Étoile filante ✓ 
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762260 Eulalie-Durocher   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762260 Eulalie-Durocher   
Joutel Shannon Représentant au comité de parents 762127 FACE   
Gagné Antoine Substitut au comité de parents 762127 FACE ✓ 
Lavoie Annie Représentant au comité de parents 762134 Félix-Leclerc   
Genin Émilie Substitut au comité de parents 762134 Félix-Leclerc   
Joly Louis-Philippe Représentant au comité de parents 762101 Fernand-Seguin, pavillon Hubert-Reeves ✓ 
Legault Robert Substitut au comité de parents 762101 Fernand-Seguin, pavillon Hubert-Reeves   
Querry Alain Représentant au comité de parents 762132 François-de-Laval ✓ 
Mbirkou Sawsan Substitut au comité de parents 762132 François-de-Laval   
Lajoie Valérie Représentant au comité de parents 762201 Gadbois   
Vacance Substitut au comité de parents 762201 Gadbois   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762085 Garneau   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762085 Garneau   
Paradis Lise Représentant au comité de parents 762269 Georges-Vanier ✓ 
Bélanger Eve Substitut au comité de parents 762269 Georges-Vanier   
Coulibaly Kiléka  Représentant au comité de parents 762145 Gilles-Vigneault ✓ 
Najwa Rbahi Substitut au comité de parents 762145 Gilles-Vigneault   
Simard Christian Représentant au comité de parents 762019 Guillaume-Couture ✓ 
Robichaud Benoit Substitut au comité de parents 762019 Guillaume-Couture   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762106 Hélène-Boullé   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762106 Hélène-Boullé   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762226 Henri-Julien   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762226 Henri-Julien   
Raymond Stéphanie Représentant au comité de parents 762287 Honoré-Mercier   
Miclette Gabriel Substitut au comité de parents 762287 Honoré-Mercier   
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Membre DescrResponsabiliteParent UniteAdm École Présences 
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762212 Hôpital Sainte-Justine   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762212 Hôpital Sainte-Justine   
Valotaire Michel  Représentant au comité de parents 762284 Internationale de Montréal   
Vacance Substitut au comité de parents 762284 Internationale de Montréal   
Pivotto Isabelle Représentant au comité de parents 762155 Iona ✓ 
Bertrand Gaëlle  Substitut au comité de parents 762155 Iona   
Doyon Victoria Représentant au comité de parents 762221 Irénée-Lussier   
Bernier Michel  Substitut au comité de parents 762221 Irénée-Lussier ✓ 
Sohiez Théo Représentant au comité de parents 762074 Jean-Baptiste-Meilleur   
Vacance Substitut au comité de parents 762074 Jean-Baptiste-Meilleur   
Proville Marie Représentant au comité de parents 762131 Jeanne-LeBer   
Vacance Substitut au comité de parents 762131 Jeanne-LeBer   
Campo Violaine Représentant au comité de parents 762265 Jeanne-Mance ✓ 
Cyr-Racine Cathy-Soleil Substitut au comité de parents 762265 Jeanne-Mance   
Kasbi Mayssa Représentant au comité de parents 762070 Jean-Paul-Riopelle ✓ 
Crespin Mélanie Substitut au comité de parents 762070 Jean-Paul-Riopelle   
Brière Sophie Représentant au comité de parents 762225 Joseph-Charbonneau   
Vacance Substitut au comité de parents 762225 Joseph-Charbonneau   
Trilling Clémence Représentant au comité de parents 762262 Joseph-François-Perrault ✓ 
Clermont Patricia Substitut au comité de parents 762262 Joseph-François-Perrault  
Ahonon Borel Représentant au comité de parents 762171 Judith-Jasmin ✓ 
Ciaramicoli Mario Substitut au comité de parents 762171 Judith-Jasmin   
Coulibaly Kiléka Représentant au comité de parents 762282 La Dauversière - Évangéline ✓ 
Vacance Substitut au comité de parents 762282 La Dauversière - Évangéline   
Méreu Aurélie Représentant au comité de parents 762105 La Mennais   
Marinacci Caroline Substitut au comité de parents 762105 La Mennais   
Marois Daniel Représentant au comité de parents 762110 La Petite-Patrie, pavillon Saint-Jean-de-la-Croix   
Beaudoin Alexandre Substitut au comité de parents 762110 La Petite-Patrie, pavillon Saint-Jean-de-la-Croix   
L'espérance Audrey  Représentant au comité de parents 762005 La Vérendrye ✓ 
Lalonde Mélanie  Substitut au comité de parents 762005 La Vérendrye   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762075 La Visitation   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762075 La Visitation   
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Membre DescrResponsabiliteParent UniteAdm École Présences 
Touhmou Abdel Hakim Représentant au comité de parents 762288 La Voie   
Nau Stéphanie  Substitut au comité de parents 762288 La Voie   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762115 Lambert-Closse   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762115 Lambert-Closse   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762089 Lanaudière   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762089 Lanaudière   
Quirion David Représentant au comité de parents 762103 Laurier   
Feler Planas Romina Gabriela Substitut au comité de parents 762103 Laurier   
Elaaziz Abdelghafour Représentant au comité de parents 762090 Le Plateau   
Coulibaly  Idrissa Substitut au comité de parents 762090 Le Plateau   
Tremblay François-Xavier Représentant au comité de parents 762248 Le Vitrail ✓ 
Vacance Substitut au comité de parents 762248 Le Vitrail   
Houle Émilie Représentant au comité de parents 762039 Léonard-De Vinci   
Gomez Carlos Substitut au comité de parents 762039 Léonard-De Vinci   
Oyeyemi Motunrayo Ayowumi Représentant au comité de parents 762169 Les-Enfants-du-Monde   
Deboisselle-Oyarzun Nicole Substitut au comité de parents 762169 Les-Enfants-du-Monde   
Laifa Mohamed Représentant au comité de parents 762151 Louisbourg   
Vacance Substitut au comité de parents 762151 Louisbourg   
Gagnon-Desmeules Francis Représentant au comité de parents 762092 Louis-Colin   
Vacance Substitut au comité de parents 762092 Louis-Colin   
Bolduc Mathieu Représentant au comité de parents 762017 Louis-Dupire   
Mzaiti Abdelhafid Substitut au comité de parents 762017 Louis-Dupire   
Bélanger Karine Représentant au comité de parents 762252 Louise-Trichet   
Morin Chantal Substitut au comité de parents 762252 Louise-Trichet ✓ 
Ollier Marie-Laure Représentant au comité de parents 762098 Louis-Hippolyte-Lafontaine ✓ 
Dilain Olivier Substitut au comité de parents 762098 Louis-Hippolyte-Lafontaine   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762263 Louis-Joseph-Papineau   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762263 Louis-Joseph-Papineau   
Amine Nadia Rouhi  Représentant au comité de parents 762254 Louis-Riel   
Chandonnet Dominique Substitut au comité de parents 762254 Louis-Riel   
Roch Julie Représentant au comité de parents 762278 Lucien-Pagé   
Charest Carl Substitut au comité de parents 762278 Lucien-Pagé   
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Pierre Sandy Représentant au comité de parents 762144 Lucille-Teasdale   
Esplago Maria Edeliza Substitut au comité de parents 762144 Lucille-Teasdale   
Arteau André Représentant au comité de parents 762140 Ludger-Duvernay   
Fortin Caroline Substitut au comité de parents 762140 Ludger-Duvernay   
Parent Claude Représentant au comité de parents 762077 Madeleine-de-Verchères   
Vacance Substitut au comité de parents 762077 Madeleine-de-Verchères   
Demers Karine Représentant au comité de parents 762028 Maisonneuve   
Martin Sophie Substitut au comité de parents 762028 Maisonneuve ✓ 
Guo Feng Représentant au comité de parents 762163 Marc-Favreau ✓ 
Vacance Substitut au comité de parents 762163 Marc-Favreau   
Campo Violaine Représentant au comité de parents 762091 Marguerite-Bourgeoys ✓ 
Boutros Georges Substitut au comité de parents 762091 Marguerite-Bourgeoys   
Lévesque Marie-Pascale Représentant au comité de parents 762258 Marguerite-De Lajemmerais   
Vacance Substitut au comité de parents 762258 Marguerite-De Lajemmerais   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762276 Marie-Anne   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762276 Marie-Anne   
Boudreau Isabelle Représentant au comité de parents 762162 Marie-de-l'Incarnation   
Taillefer Julie Substitut au comité de parents 762162 Marie-de-l'Incarnation ✓ 
St-Onge Martin Représentant au comité de parents 762094 Marie-Favery   
Ozkanli Méryl Substitut au comité de parents 762094 Marie-Favery   
Renord Tahina-Karla  Représentant au comité de parents 762059 Marie-Rivier, pavillon Louvain   
Vacance Substitut au comité de parents 762059 Marie-Rivier, pavillon Louvain   
Michel Alice Représentant au comité de parents 762055 Montcalm ✓ 
Vacance Substitut au comité de parents 762055 Montcalm   
Seck Jean-Marcel Représentant au comité de parents 762156 Notre-Dame-de-Grâce   
Dubé William Substitut au comité de parents 762156 Notre-Dame-de-Grâce   
Van Tassel Olivier Représentant au comité de parents 762049 Notre-Dame-de-l'Assomption ✓ 
Labonté Demers Shanel Substitut au comité de parents 762049 Notre-Dame-de-l'Assomption   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762142 Notre-Dame-des-Neiges   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762142 Notre-Dame-des-Neiges   
Afonso Michel terry Représentant au comité de parents 762022 Notre-Dame-des-Victoires   
Vacance Substitut au comité de parents 762022 Notre-Dame-des-Victoires   
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Pas de représentant Représentant au comité de parents 762024 Notre-Dame-du-Foyer   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762024 Notre-Dame-du-Foyer   
Grenier-Labelle Alexandre Représentant au comité de parents 762164 Notre-Dame-du-Perpétuel-Secours   
Mc Allister Émilie Substitut au comité de parents 762164 Notre-Dame-du-Perpétuel-Secours   
Fillion Barbara Représentant au comité de parents 762087 Paul-Bruchési   
Vacance Substitut au comité de parents 762087 Paul-Bruchési   
Filiatreault Marilou  Représentant au comité de parents 762268 Père-Marquette   
Boileau Marie-Hélène  Substitut au comité de parents 762268 Père-Marquette   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762001 Philippe-Labarre   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762001 Philippe-Labarre   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762264 Pierre-Dupuy   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762264 Pierre-Dupuy   
Afreyd Maude Représentant au comité de parents 762274 Robert-Gravel   
Antoine Agathe Substitut au comité de parents 762274 Robert-Gravel   
Ethier Annie Représentant au comité de parents 762046 Rose-des-Vents   
Hannah Geneviève Substitut au comité de parents 762046 Rose-des-Vents   
Méthot Lambert Sebastien  Représentant au comité de parents 762040 Saint-Albert-le-Grand   
gourdeau st-denis Mélissa Substitut au comité de parents 762040 Saint-Albert-le-Grand   
Thibert Bruno Représentant au comité de parents 762086 Saint-Ambroise ✓ 
Woods Geneviève Substitut au comité de parents 762086 Saint-Ambroise   
Auroy Marie Représentant au comité de parents 762119 Saint-André-Apôtre ✓ 
Felx Guillaume Substitut au comité de parents 762119 Saint-André-Apôtre   
Ancarani Léa Représentant au comité de parents 762068 Saint-Anselme   
Ridoin Sébastien Substitut au comité de parents 762068 Saint-Anselme   
Michaud Jean-Sébastien Représentant au comité de parents 762051 Saint-Antoine-Marie-Claret   
Forcier Simon Substitut au comité de parents 762051 Saint-Antoine-Marie-Claret ✓ 
Gamache-Belisle Élyse Représentant au comité de parents 762095 Saint-Arsène   
Buthiaux Alexandra Substitut au comité de parents 762095 Saint-Arsène   
Lehir Pascale Représentant au comité de parents 762071 Saint-Barthélemy, pavillon des Érables   
Ariza La Buissonnière Valérie Substitut au comité de parents 762071 Saint-Barthélemy, pavillon des Érables   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762121 Saint-Benoît   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762121 Saint-Benoît   
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Laverdure Audrey Représentant au comité de parents 762061 Saint-Bernardin ✓ 
Vacance Substitut au comité de parents 762061 Saint-Bernardin   
Massimiani Lydia Représentant au comité de parents 762025 Saint-Clément ✓ 
Menard Daniel Substitut au comité de parents 762025 Saint-Clément   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762014 Saint-Donat   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762014 Saint-Donat   
Arevalo Mélina Représentant au comité de parents 762043 Sainte-Bernadette-Soubirous   
Magroud Mehdi Substitut au comité de parents 762043 Sainte-Bernadette-Soubirous   
Guiraud Lorene Représentant au comité de parents 762045 Sainte-Bibiane   
Schnitzler Nathalie Substitut au comité de parents 762045 Sainte-Bibiane   
Taranu Zofia Représentant au comité de parents 762170 Sainte-Catherine-de-Sienne   
Robert Julien Substitut au comité de parents 762170 Sainte-Catherine-de-Sienne   
Sabin Alexandra Représentant au comité de parents 762107 Sainte-Cécile   
Gagnon Catherine  Substitut au comité de parents 762107 Sainte-Cécile   
Lemaire Pier Alexandre Représentant au comité de parents 762009 Sainte-Claire ✓ 
Cormerais Guillaume Substitut au comité de parents 762009 Sainte-Claire   
Desbiens Anne-Marie Représentant au comité de parents 762035 Sainte-Jeanne-d'Arc   
Vacance Substitut au comité de parents 762035 Sainte-Jeanne-d'Arc   
Bisaillon Ariane Représentant au comité de parents 762010 Sainte-Louise-de-Marillac ✓ 
Bourgeois Guillaume Substitut au comité de parents 762010 Sainte-Louise-de-Marillac   
Pinel Stéphanie Représentant au comité de parents 762054 Sainte-Lucie ✓ 
Vacance Substitut au comité de parents 762054 Sainte-Lucie   
Théroux Mylène Représentant au comité de parents 762048 Saint-Émile   
Fortin Sébastien Substitut au comité de parents 762048 Saint-Émile   
Berest Aude Représentant au comité de parents 762111 Saint-Enfant-Jésus ✓ 
Stricker Manon Nancy Gisèle Substitut au comité de parents 762111 Saint-Enfant-Jésus   
Saberallah Abdellah  Représentant au comité de parents 762146 Sainte-Odile   
Sabin Jean Substitut au comité de parents 762146 Sainte-Odile ✓ 
Petit Juliette Représentant au comité de parents 762096 Saint-Étienne   
Vacance Substitut au comité de parents 762096 Saint-Étienne   
Caouette Nancy Représentant au comité de parents 762015 Saint-Fabien   
Veillet Sébastien Substitut au comité de parents 762015 Saint-Fabien   
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Phouttama Makravane Représentant au comité de parents 762012 Saint-François-d'Assise ✓ 
Rioux Cynthia Substitut au comité de parents 762012 Saint-François-d'Assise   
Riendeau Sébastien Représentant au comité de parents 762044 Saint-François-Solano   
Gagnon Levert Ève Substitut au comité de parents 762044 Saint-François-Solano   
Beaulieu-Bastien  Annie-Pier  Représentant au comité de parents 762084 Saint-Gabriel-Lalemant   
Vacance Substitut au comité de parents 762084 Saint-Gabriel-Lalemant   
Brassard-Potvin Jonathan Représentant au comité de parents 762104 Saint-Gérard ✓ 
Vacance Substitut au comité de parents 762104 Saint-Gérard   
Turgeon Marie-Pier Représentant au comité de parents 762076 Saint-Grégoire-le-Grand ✓ 
Daignault Nicolas Substitut au comité de parents 762076 Saint-Grégoire-le-Grand   
El Ghardegue  Salah Représentant au comité de parents 762286 Saint-Henri   
Vacance Substitut au comité de parents 762286 Saint-Henri   
Tincler Isabelle Représentant au comité de parents 762082 Saint-Isaac-Jogues   
Vacance Substitut au comité de parents 762082 Saint-Isaac-Jogues   
Lemieux-McClure Annie-sara Représentant au comité de parents 762032 Saint-Jean-Baptiste-de-la-Salle   
Vacance Substitut au comité de parents 762032 Saint-Jean-Baptiste-de-la-Salle   
Lemay Renée Représentant au comité de parents 762064 Saint-Jean-de-Brébeuf   
Bongain Valérie Substitut au comité de parents 762064 Saint-Jean-de-Brébeuf   
Madon-Desgagnés Geneviève Représentant au comité de parents 762058 Saint-Jean-de-la-Lande   
Gendron Ani-Kim Substitut au comité de parents 762058 Saint-Jean-de-la-Lande   
Ghodbane Abdelghani Représentant au comité de parents 762167 Saint-Jean-de-Matha   
Bertrand Hugo Substitut au comité de parents 762167 Saint-Jean-de-Matha ✓ 
Busilacchi Marie-Hélène Représentant au comité de parents 762003 Saint-Justin   
Cadieux Pascale Substitut au comité de parents 762003 Saint-Justin ✓ 
Léouffre Delphine Représentant au comité de parents 762137 Saint-Léon-de-Westmount   
Giroux Tania Substitut au comité de parents 762137 Saint-Léon-de-Westmount   
Mahgoun Lamia Fouzia Représentant au comité de parents 762291 Saint-Luc   
Koffi N’da Adjoua Marie-France  Substitut au comité de parents 762291 Saint-Luc   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762065 Saint-Marc   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762065 Saint-Marc   
Rosa Delio Représentant au comité de parents 762063 Saint-Mathieu ✓ 
Vacance Substitut au comité de parents 762063 Saint-Mathieu   
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Hamelin  Marie-Soleil  Représentant au comité de parents 762036 Saint-Noël-Chabanel, pavillon des Bâtisseurs   
Guessouri  Zinelabidine Substitut au comité de parents 762036 Saint-Noël-Chabanel, pavillon des Bâtisseurs   
Larivière Tomas Représentant au comité de parents 762033 Saint-Nom-de-Jésus   
Okandjo Prince Substitut au comité de parents 762033 Saint-Nom-de-Jésus   
Touhmou Abdel Hakim Représentant au comité de parents 762149 Saint-Pascal-Baylon   
Mardassi Mourad Substitut au comité de parents 762149 Saint-Pascal-Baylon   
Moncion Denise Représentant au comité de parents 762100 Saint-Paul-de-la-Croix   
Vigeant Elizabeth Substitut au comité de parents 762100 Saint-Paul-de-la-Croix   
Thiam Fatou Bintou Représentant au comité de parents 762209 Saint-Pierre-Apôtre ✓ 
Vacance Substitut au comité de parents 762209 Saint-Pierre-Apôtre   
Muyle Junie Représentant au comité de parents 762079 Saint-Pierre-Claver   
Vacance Substitut au comité de parents 762079 Saint-Pierre-Claver   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762181 Saint-Raymond   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762181 Saint-Raymond   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762120 Saint-Simon-Apôtre   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762120 Saint-Simon-Apôtre   
Dunn Marc André Représentant au comité de parents 762154 Saint-Zotique   
Longpré-Poirier Claude Substitut au comité de parents 762154 Saint-Zotique   
Proult Beaudet Catherine Représentant au comité de parents 762056 Sans-Frontières ✓ 
Quintero Oriana Substitut au comité de parents 762056 Sans-Frontières   
Hannoun Nawal Représentant au comité de parents 762150 Simonne-Monet   
Bouraoui Monia  Substitut au comité de parents 762150 Simonne-Monet   
Deslauriers Marc-Étienne Représentant au comité de parents 762271 Sophie-Barat   
Darveau manuel Substitut au comité de parents 762271 Sophie-Barat   
Farsi Sara Représentant au comité de parents 762069 Sts-Martyrs-Canadiens ✓ 
Vacance Substitut au comité de parents 762069 Sts-Martyrs-Canadiens   
Veilleux Marie-Hélène Représentant au comité de parents 762205 Victor-Doré   
Vacance Substitut au comité de parents 762205 Victor-Doré   
Pas de représentant Représentant au comité de parents 762139 Victor-Rousselot   
Pas de représentant Substitut au comité de parents 762139 Victor-Rousselot   
Sali Hayat Représentant au CCSEHDAA s.o. Autre - CCSEHDAA   
Pivotto Isabelle Substitut au CCSEHDAA s.o. Autre - CCSEHDAA ✓ 

 


